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Отчет о деятельности ГККП "Ясли-сад "Айголек" села Петровка отдела образования по Астраханскому району управления образования Акмолинской области по вопросам оказания государственных услуг за 2021 год.Государственное коммунальное казенное предприятие "Ясли-сад"Айголек" села Петровка отдела образования по Астраханскому району упраавления образования Акмолинской области осуществляет свою деятельность в соответствии с Законом Республики Казахстан с 15 апреля 2013 года "О государственных услугах" правилами оказания государственных услуг. В сфере образования в 2021 году оказывалось 2 вида государственных услуг.На услугу утверждены правила оказания государственных услуг,в которых прописаны порядок,сроки,способы предоставления услуги и перечень документов.Все услуги оказываются бесплатно.
ГККП "Ясли-сад "Айголек" оказывает следующие государственные услуги:
- "Прием документов и зачисление детей в дошкольные организации образования"
-"Постановка на очередь детей дошкольного возраста (до 6 лет) для направления в дошкольные организации
В 2021 году ГККП "Ясли-сад "Айголек" села Петровка оказано всего по государственной услуге  "Прием документов и зачисление детей в дошкольные организации образования" в электронном варианте-31, в бумажном-0, по государственной услуге "Постановка на очередь детей дошкольного возраста (до 6 лет) для направления в дошколные орагнизации"в электронном варианте-10,в бумажном-0. Также в "Ясли-саду Айголек" на информационных стендах размещены стандарты и правила государственых услуг. Функционирует уголок самообслуживания.За 2021 год жалоб по вопросам оказания государственных услуг от услугополучателей не поступало.
В 2022 году будет продолжена работа по обеспечению качсетвенными государственными услугами
И.о.заведующей- Кусаинова Г.Т. 









Ақмола облысы Білім басқармасының Астрахан ауданы бойынша білім бөлімінің Петровка ауылының "Айгөлек "бөбекжайы" МКҚК 2021 жылғы Мемлекеттік қызмет көрсету мәселелері жөніндегі қызметі туралы есебі. Ақмола облысы Астрахан ауданы бойынша білім бөлімінің Петровка ауылының "Айгөлек"бөбекжайы" мемлекеттік коммуналдық қазыналық кәсіпорны өз қызметін Қазақстан Республикасының Заңына сәйкес 2013 жылғы 15 сәуірден бастап "мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы" Мемлекеттік қызмет көрсету қағидаларына сәйкес жүзеге асырады. Білім беру саласында 2021 жылы мемлекеттік қызметтің 2 түрі көрсетілді.Қызметке мемлекеттік қызмет көрсету Ережелері бекітілген,онда қызмет көрсету тәртібі,мерзімдері,тәсілдері және құжаттар тізбесі жазылған.Барлық қызметтер тегін көрсетіледі.
"Айгөлек "бөбекжайы" МКҚК келесі мемлекеттік қызметтерді көрсетеді:
- "Мектепке дейінгі білім беру ұйымдарына құжаттарды қабылдау және балаларды қабылдау"
- "Мектепке дейінгі ұйымдарға жіберу үшін мектепке дейінгі (6 жасқа дейін) жастағы балаларды кезекке қою"
2021 жылы Петровка ауылының "Айгөлек "бөбекжайы"  "Мектепке дейінгі білім беру ұйымдарына құжаттарды қабылдау және балаларды қабылдау" мемлекеттік қызметі бойынша электрондық нұсқада-31, қағаз жүзінде-0, "Мектепке дейінгі (6 жасқа дейін) балаларды мектепке дейінгі білім беру ұйымдарына жіберу үшін кезекке қою"мемлекеттік қызметі бойынша электрондық нұсқада-10,қағаз жүзінде-0 көрсетілді. Сондай-ақ," Айгөлек бөбекжайында" ақпараттық стендтерде мемлекеттік қызметтердің стандарттары мен ережелері орналастырылған. Өзіне-өзі қызмет көрсету бұрышы жұмыс істейді.2021 жылы Мемлекеттік қызмет көрсету мәселелері бойынша қызмет алушылардан шағымдар түскен жоқ.
2022 жылы сапалы мемлекеттік көрсетілетін қызметтермен қамтамасыз ету жөніндегі жұмыс жалғасатын болады
Меңгерушінің м. а. - Г. Т. Кусаинова



















